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Izbrana poglavja iz slovenske umetnosti srednjega veka I: Slovenska regionalna umetnost srednjega veka in renesanse

“Snete freske”. Pomen konservatorsko-restavratorskega postopka snemanja stenskih poslikav za raziskovanje srednjeveškega slikarstva v Sloveniji 
 
Izbrana poglavja bodo v osnovi namenjena kompleksni problematiki študija srednjeveškega stenskega slikarstva v Sloveniji, tako da bo poudarek na poznavanju in načinu uporabe strokovne literature, dostopnih arhivskih gradivih, glavnih inštitucij, konservatorsko-restavratorskih pristopov, tehnik srednjeveškega slikarstva ter terenskega dela. 
 
V letih 1925 in 1926 je France Stele v Vrzdencu s pomočjo akademskega slikarja in restavratorja Mateja Sternena prvič pri raziskovanju in ohranjanju srednjeveškega slikarstva v Sloveniji uporabil pristop nedestruktivnega snemanja mlajših plasti stenskih poslikav. Cilj je bil napredek v raziskovanju srednjeveškega slikarstva, ob čemer naj bi bile mlajše snete plasti še vedno dostopne strokovni in širši javnosti. Prvi cilj je bil zagotovo dosežen in so na ta način odkrite najstarejše plasti srednjeveškega slikarstva izjemno obogatile in razširile znanje o tem pomembnem delu srednjeveške kulturne dediščine v Sloveniji in tudi v sosednjih deželah. Prav tako sneti deli stenskih poslikav nekaterih primerih v galerijskem, akademskem in strokovnem okolju predstavljajo dragocen vpogled v njihovo izvedbo, ki na samih lokacijah pogosto ni možna brez dodatne osvetljave in fizičnega dostopa: tehnike slikanja, uporaba šablon, plastični dodatki itd. 
Stoletje po Vrzdencu je pogled na ta način pristopanja k raziskovanju in ohranjanju stenskega slikarstva postal veliko kompleksnejši, v nekaterih primerih pa se je izkazal celo za negativnega. Takrat nove tehnike so omogočile kontrolirano odstranjevanje mlajših plasti na način, ki je lahko zameglil realne odnose med različnimi stopnjami poslikav – Stele je določal odstranjevanje samo določenih delov mlajših poslikav, ne pa v celoti, kar je privedlo do razmer, da so danes posamezni slikarski spomeniki fizično razdeljeni na več inštitucij: sneta mlajša plast v Vrzdencu je tako delno še ohranjena in situ, drugi deli pa so kot manjši fragmenti v stalni zbirki in depojih Narodne galerije, na Restavratorskem centru RS in Oddelku za umetnostno zgodovino FF UL. Podobno se je zgodilo z zadnjo plastjo stenskih poslikav Mojstra Bolfganga v Crngrobu, kjer so bili nekateri sneti fragmenti odkriti v različnih inštitucijah šele v zadnjih letih. V Crngrobu je prišlo tudi do situacije, da Stele zaradi zaupanja v postopek snemanja pred tem poslikav niti ni ustrezno slikovno dokumentiral, postopek pa po tem ni v celoti uspel. Ne manjka tudi primerov, ko se je sled za snetimi stenskimi poslikavami do danes izgubila.  
Izbrana poglavja bodo potekala v sodelovanju z Oddelkom za stensko slikarstvo Restavratorskega zavoda RS, ki ga vodi dr. Ajda Mladenović, in doc. dr. Blažem Šemetom z Oddelka za restavratorstvo ALUO v Ljubljani, kjer nam bodo predstavili problematiko s konservatorsko-restavratorskih vidikov. Med drugim tehnike srednjeveškega slikarstva, različne postopke snemanja stenskih poslikav, obdelavo fragmentov itd. V Restavratorskem centru RS je predviden tudi ogled tam hranjenih snetih poslikav. 
 
Izvedena bodo v obliki predavanj in seminarja v predavalnici, delno pa na drugih ustanovah in v obliki terenskega dela v Ljubljani in izven nje – predvidena je ekskurzija do najkompleksnejših spomenikov (Vrzdenec, Crngrob ipd.).  V prvi polovici izvedbe izbranih poglavij si boste izbrali temo s področja snetih stenskih poslikav in ustno predstavili svoje delo skupini v drugem delu. Končno oceno si boste pridobili s pisno nalogo, ki jo boste lahko oddati do konca študijskega leta.  
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